



合肥拟规划建设一批停车场

星报讯(记者 王珊珊) 记者获悉,合肥今年拟规划建设一批停车场,涉及橡树湾公园、裕溪路学校周边、金寨路等区域。

据了解,橡树湾公园地下停车场位于庐阳区,用地范围为桃花店路与凤台路交口北侧地块,现状为绿化公园。项目拟建地下一层停车场,总建筑面积约2万平方米,新增停车泊位约500个。该项目目前正在进行规划设计。

在包河区,淝河智慧公园二期公共停车场项目将实施建设。项目位于淝河镇龙川路、上海路、江村路、棠樾路及鱼梁路围合地块(地下空间),主要

新建地下机动车停车场约1.7万平方米、管理用房约1000平方米、地面公共附属设施。

在西南部城区,汤口路与金寨路交口西侧停车场、站前路与三岗路停车场、方兴大道与汤口路交口停车场等5个停车场建设计划也陆续启动,合同估算价约7000万元。

在东部新中心区域,裕溪路学校周边地下停车场项目已经完成设计招标。其中,裕溪路学校南侧地下停车场位于裕溪路与梅岭路交口西北角,停车位数量99个,计划2025年开工建设。

马湖乡：“蔬”写夏日好“丰”景

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 吴玉娟 文图)

近年来,肥东县马湖乡将设施蔬菜产业的发展作为优化种植结构、增加农民收入的重要举措,蔬菜种植不仅丰富群众的“菜篮子”,还帮助农民鼓起“钱袋子”,使大棚瓜果蔬菜种植成为群众增收致富的“金钥匙”。

今年4月,宋盛常美果蔬家庭农场向马湖乡创业社区租赁了112亩设施大棚,主要种植水果黄瓜、西葫芦、哈密瓜、辣椒、玉米,目前成熟的18余亩水果黄瓜亩产约4000斤,菜农们忙着采摘、装箱送到合肥的超市里,下个月40余亩哈密瓜也将迎来大丰收。



同时农办工作人员也向种植户进行蔬菜瓜果规范用药宣传,通过规模化种植、科学化管理、精准化培育的方式,进一步提高土地利用率和农产品附加值。

下一步,马湖乡将继续依托现有农业和生态资源,不断加大农业产业结构调整,加快农业现代化建设,推进大棚种植规模化、标准化、现代化,助力大棚经济“棚”勃发展,走出一条产业兴、乡村美、百姓富的发展之路。

“三句半”让社区矫正教育学习“活”起来

星报讯(记者 杨文艺 通讯员 杨菲菲) 为创新社区矫正教育模式,提升矫正教育实效,近日,阜南县司法局田集司法所结合在册社区矫正对象法治教育实际,精心策划编排,通过组织社区矫正对象表演民法典“三句半”,让教育学习“活”起来,有趣起来。

“三句半”是一种曲艺表演形式,每段内容有三长句一半句,因其押韵、同调、诙谐的风格受到大家的喜爱。田集司法所结合本所实际,了解掌握矫正对象实际学法需求,通过让矫正对象亲身参与生动有趣的民法典“三句半”表演,帮助社区矫正对象更快速、深入地学习生活中常用法律规定,

如高空坠物、隐私权、离婚冷静期等亮点知识,“沉浸式”“融入式”的表演不仅让他们熟练掌握法律知识,同时也提醒他们在进行民事活动时,一定要养成遇事找法的习惯,用法律约束自己,依法维护自身合法权益,提升用法律解决问题的能力。

本次活动结束后,社区矫正对象纷纷表示受益良多,“敲锣打鼓,原来学法可以这么有趣”,不仅增强了他们严格依法律己、依法维护自身权益的能力,更“典”亮了社区矫正对象的新生活,为更好地融入社会奠定了坚实的基础。下一步田集司法所将不断探索创新社区矫正教育模式,推动矫正教育提质增效。

就业促进保民生,交通补助来助力

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘峻翔) 肥东县古城镇劳保所提前谋划,多措并举落实外出务工人员交通补助申报工作。

线下集中宣传,古城镇劳保所利用滁阳大街逢集这一人流量多的时间点开展集中宣传活动,现场解答群众的咨询,提升群众对交通补助政策知晓率。线上广泛宣传告知补贴标准,协助申请。

各社区劳保专员积极摸排外出务工的脱贫户,提供全过程一站式服务,对因外出务工无法现场申报的,可以进行线上申报,实现“不来即享”。各社区严格进行资料审核,确保信息真实,做到不错报、不谎报、不“亲”报,准确掌握符合补贴申请条件的脱贫劳动力务工底数,建立工作台账,确保外出务工人员脱贫劳动力能够应享尽享。

一句话新闻

为全面加强党纪学习教育,引导社区广大党员深刻领会党规党纪,提升党性修养,夯实思想基石,近日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区党委组织开展了“强化正风肃纪 筑牢纪律堤坝”——学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》专题讲座。

记者 马冰璐 通讯员 贾丽丽

5月29日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区开展世界无烟日主题宣传活动,通过观看远离二手烟科普视频,提高居民对吸烟危害的认识,推动社区无烟家

庭建设,为青少年营造无烟、清洁、健康的家庭环境。

记者 沈娟娟 通讯员 高静玉

今年以来,合肥高新区积极开展文明养犬规范整治活动,采用小区宣传和路面巡逻的方式巡查小区832次,收容犬只10只,针对遛狗不牵绳、犬只排泄物不及时清理、携带犬只进入禁止进入场所等案件罚款32起,警告30起,对犬吠扰民、犬只伤人、随地便溺等不文明现象的发生起到了明显抑制作用。

记者 马冰璐 通讯员 解壮飞 吴家正

合肥城管多举措爱心助考

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 余方华 何芳凌) 2024年中高考将至,为营造干净整洁、安全有序的考试环境,记者从合肥城管部门获悉,合肥城管组建城管护考队,围绕考点开辟爱心驿站,多措并举开展爱心助考行动。

记者从滨湖城管办了解到,今年高考,滨湖新区共设置5处考点,其中,西藏路沿线的合肥一中、合肥四十六中2处考

点距离较近,考试期间,每处考点将至少安排8名城管队员定岗值守,为考生及家长提供停车指引,及时制止考场周边噪声污染和违规散发小广告行为,确保道路畅通、整洁有序。此外,考点周边将设置爱心服务点,为候考家长提供临时休息场地,站点内有城管队员和志愿者定岗值守,免费提供饮用水、文具等用品,供考生应急使用。

五彩童梦 欢乐“六一”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 汪锦云) 5月28日,合肥市包河区骆岗街道骆岗社区妇联、关工委、城管联合博艺幼儿园、合肥市蜀山区阳光公益服务中心共同组织开展了“五彩童梦 欢乐六一”文艺汇演活动。

十五个节目不仅展现了孩子们的稚嫩可爱,部分家长的参演更赋予了节日不一样的意义。汇演中还穿插了关于垃圾分类的有奖问答游戏,将活动推向高潮,在童声童语中使“绿色、低碳、环保”的生活理念深入童心。

漂亮的服装、清脆的声音、活泼生动的演

出把儿童节的气氛全然烘托,舞台下家长们纷纷拿起相机、手机记录每一个精彩的瞬间,让孩子们拥有了一个难忘的属于自己的节日。

此次活动所有的小朋友都收到一份来自社区和阳光公益组织共同赠送的礼物,鼓励孩子们在舞台上精彩表演以及积极参与答题。下一步,骆岗社区将继续做好关爱儿童工作,持续开展各类丰富多彩的少儿系列活动,丰富孩子们的精神文化生活,让孩子们在快乐中成长,在成长中不断学习各种知识。

“南艳湖幸福河湖创建”工程启动

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥经开区了解到,“南艳湖幸福河湖创建”建设工程正式启动,内容包括南艳湖中水补给工程、南艳湖植草沟生态化改造、南艳湖习友路排口生态化改造、幸福河湖文化创建等。

相关负责人介绍,“南艳湖幸福河湖创建”建设工程将引入再生水,为南艳湖及周边池塘补水,构建灵动、清新、闲适空间;沟

通各水系,改造现有池塘、植草沟,让活水流淌到公园各角落;优化湖体及周边塘坝水生态构建;结合南艳湖“拆围透绿”项目,对现有停车场进行扩建,预计增加约330个停车位。

项目建成后,将进一步提升南艳湖公园的水生态环境,提高“水源涵养、生态支撑”能力,为广大市民打造休憩游玩的好去处。

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

安徽悠南山养老产业有限公司

法定代表人:台晓华

安徽健路建设工程有限公司

法定代表人:陶如峰

中康养(安徽)健康产业发展有限公司

法定代表人:刘旭辉

合肥鸿创建筑劳务有限公司

法定代表人:马国亮

霍山县众康堂中药材开发有限公司

法定代表人:吴功利

明光市八岭湖旅游投资有限公司

法定代表人:章正平

滁州辉煌无纺科技有限公司

法定代表人:付昌辉

肥西县家安家庭农场

投资人:朱家安

安徽彩京科技有限公司

法定代表人:陈伟文

肥西和家中家庭农场

投资人:吴家应